## CÔNG TY CỔ PHẦN GIỐNG GIA SÚC HÀ NỘI

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM <u>Độc lập – Tư do – Hạnh phúc</u>

Số: D8/CV-GGS V/v: gia hạn thời gian tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020. Hà Nội, ngày J8 tháng 03 năm 2020

## Kinh gửi: - Sở Kế hoạch và Đầu tư thành phố Hà Nội

Tên giao dịch: Công ty cổ phần Giống gia súc Hà Nội. Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp: 0100114145.

Trụ sở chính: Tổ 15 phường Cầu Diễn, quận Nam Từ Liêm, TP. Hà Nội.

Điện thoại: 0243.7630895

Fax: 0243.7630950

Mã chứng khoán: GGS

Sàn giao dịch: Upcom.

Công ty cổ phần Giống gia súc Hà Nội là công ty đại chúng đã đẳng ký giao dịch trên sàn Giao dịch Upcom, hiện nay, Chúng tôi đang chuẩn bị công tác tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020 theo quy định của Luật doanh nghiệp 2014 và các quy định của pháp luật có liên quan đối với Công ty cổ phần.

Trong kỳ Đại hội này, Hội đồng quản trị Công ty dự kiến trình Đại hội đồng cổ đông thông qua một số vấn đề lớn liên quan đến định hướng phát triển của Công ty, đặc biệt trong thời gian ngành nghề kinh doanh chính của Công ty đang gặp phải rất nhiều khó khăn từ việc bùng phát dịch bệnh Covid 19, ảnh hưởng đến kết quả hoạt động của Công ty và lợi ích của các cổ đông, do đó Chúng tôi cần thêm thời gian để xem xét, cân nhắc cũng như chuẩn bị tài liệu giải trình.

Để công tác tổ chức Đại hội đồng cổ đông thương niên được chu toàn, đảm bảo quyền lợi và lợi ích hợp pháp của cổ đông, tuân thủ các quy định của pháp luật. Bằng văn bản này, Công ty cổ phần Giống gia súc Hà Nội kính đề nghị Sở Kế hoạch & Đầu tư thành phố Hà Nội chấp thuận cho Chúng tôi được gia hạn thời gian tổ chức Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2020 chậm nhất đến ngày 30/06/2020.

Rất mong nhận được sự chấp thuận của các Quý cơ quan.

Trân trọng./.

## Nơi nhân:

- Như trên;
- UBCK NN (để b/c);
- Sở GDCK HN (để b/c);
- Luu VT.

TM/ HỘI ĐỒNG QUẨN TRỊ

CO CÔNG TY

CÔ PHẨN MC

\* GIỐNG GIASIL \*

HÀ NỘI CÔ

THÀ NỘI CÔ

THÀ NỘI CÔ

THÀ NỘI CÔ

THÀ NỘI CÔ

THÀNH TH

BUI DAI PHONG